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Про розроблення проєктів
землеустрою щодо 
відведення земельних ділянок 
в місті Шептицький
на вулиці Промислова

Керуючись Законом України вiд 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про мiсцеве самоврядування в Українi», Земельним кодексом України, Законами України вiд 07.07.2011 № 3613-VI «Про Державний земельний кадастр», вiд 22.05.2003 № 858-IV «Про землеустрiй», з метою продажу права оренди земельних ділянок на електронних земельних торгах, створення умов для ефективного використання земель, поповнення міського бюджету, стимулювання суб’єктів підприємницької діяльності до придбання в оренду земельних ділянок, формування відкритого та прозорого ринку землі, враховуючи пропозиції, подані постiйно дiючою комiсiєю з розгляду питань, пов’язаних з регулюванням земельних вiдносин при Виконавчому комiтетi Шептицької мiської ради, Шептицька мiська рада

В И Р I Ш И Л А:

[bookmark: _GoBack]1. Розробити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,3500 га, код КВЦПЗД – 11.02 – для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком, в місті Шептицький на вулиці Промислова Шептицького району Львівської області, з метою включення її в перелiк для продажу права оренди на електронних земельних торгах у формi аукцiону.
2. Розробити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,6100 га, код КВЦПЗД – 12.11 –для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, в місті Шепицький на вулиці Промислова Шептицького району Львівської області, з метою включення її в перелiк для продажу права оренди на електронних земельних торгах у формi аукцiону.
3. Розробити проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,3100 га, код КВЦПЗД – 14.01– для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергогенеруючих підприємств, установ і організацій, в місті Шептицький на вулиці Промислова Шептицького району Львівської області, з метою включення її в перелiк для продажу права оренди на електронних земельних торгах у формi аукцiону.
4. Замовником проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок визначити Виконавчий комітет Шептицької міської ради.
5. Розроблення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок здійснити за кошти міського бюджету.
6. Виконавчому комітету Шептицької міської ради та розробникам документацій із землеустрою забезпечити державну реєстрацію земельних ділянок в Національній кадастровій системі. Розроблені проєкти землеустрою щодо вiдведення земельних ділянок подати на затвердження Шептицькій міській раді.
7. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття.
8. Контроль за виконанням рiшення покласти на постiйну депутатську комiсiю з питань мiстобудування, регулювання земельних вiдносин та адмiнiстративно-територiального устрою (Пилипчук П.П.).
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